

继“限制出境”、“恋情曝光”等传言后 章子怡又爆“短信门”，有人短信威胁—— 别做任何宣传 躲得越远越好 《危险关系》有“危险”？

话题女王章子怡2012年风波不断，继“限制出境”、“恋情曝光”等种种传言后，昨日又突爆“短信门”。影评人毕成功发布微博，爆料收到威胁短信，该短信让他警告章子怡，对其主演的即将上映新片《危险关系》，务必拒绝参与一切相关宣传活动。

该短信内容于昨晨被发布于微博，原文为“《危险关系》必然扑街(粤语，意为诅咒的话)，请章子怡尽可能保护自己，别做任何宣传，躲得越远越好”，发信号码13720173126。措辞表面看似关心，却隐含威胁之意。短信中提到的《危险关系》，是章子怡与张东健、张柏芝共同主演的电影，即将于9月底在内地上映，目前正处于宣传期。

据记者了解，爆料人毕成功是章子怡的好友，在微博发布后第一时间，记者及时与毕成功取得联系，核实了微博的可信性。同时，因章子怡目前正在海外拍摄明年上映的另一部新片，还未获得她本人及经纪人的回应。

毕成功在收到短信后的第一时间直接回复该号码的电话，询问发信之人是谁的短信，也如石沉大海，再无任何回音。

毕成功称：“一个电影，搞得跟谍战似的！而且我明明看了，跟很多搞发行的朋友一起，大家评价都很高……行吧，既然敢发，我也不客气，索性拿到阳光下晒一晒。”

威胁短信事件曝光后，迅速引发了网友的关注。因毕成功的微博中，直接通过拍摄手机的照片曝光了短信，威胁人的电话号码也随之被公之于众，众网友立刻开始通过转发及评论方式，分析该号码持有人的身份。

有人指出此号码为湖北省神州行号段；有网友则分析“扑街”是粤语用词，威胁者可能来自广东或香港；但很快又有网友分析，正如毕成功所说，粤语很可能恰恰是为了故布迷阵，产生误导；大多数网友倾向此举动不像粉丝的恶作剧。因为，能查到章子怡身边人电话号码的，必为电影圈内部人士；甚至有网友直接指出“肯定是其他电影搞的鬼，就像去年《画壁》和《白蛇》对攻一样。查查谁和《危险关系》同期上映就知道了”。

目前，《危险关系》片方已注意到此事件，中博代表林先生表示，他们已与毕成功取得联系，并将就此事彻查到底。记者将继续追踪此事件的后续发展。
陶晓菲



威胁短信截图



最新曝光的《危险关系》剧照

相关新闻

章子怡“奢华”打造《非常幸运》 闺蜜还是姚晨、林心如 但情敌不再是范冰冰



2009年章子怡首任制片人打造的爱情喜剧《非常完美》，以过亿票房完美收官，成功转型。3年后，她再度出击，请来曾执导影片《纽约时刻》和热播美剧《我为喜剧狂》的好莱坞导演邓尼·戈登担任导演，大手笔地打造新片《非常幸运》。

近日，影片曝光了两张照片，身兼制片人和女主角的章子怡和男主角王力宏在新加坡某酒店的顶楼泳池合影，这家号称拥有“世界最高游泳池”的酒店，周围的环境颇有“奢华”之感。而章子怡也确认这次拍片的确是一场“奢华之旅”：“你们爱的苏菲(子怡在《非常完美》中的角色)又回来了，这次要带大家走一段奢华冒险之旅。”

据悉，在《非常幸运》中，苏菲依然是个爱幻想的女孩，一次偶然的机会她去新加坡旅游，遇见了她梦寐以求的“邦德男人”大卫，可她却歪打撞地搅黄了大卫的计划。原来大卫正在追查“幸运星”钻石的下落，两人因此踏上了冒险之旅。

求的“邦德男人”大卫，可她却歪打撞地搅黄了大卫的计划。原来大卫正在追查“幸运星”钻石的下落，两人因此踏上了冒险之旅。

新片承袭了前一部《非常完美》的人物关系，女主角苏菲的两位闺蜜也依然由姚晨和林心如扮演。只不过在这一部里，男主角换成了王力宏，与此同时，苏菲的情敌也不再是范冰冰了。谈到为什么会选择王力宏时，章子怡说：“他又会唱歌又会演戏，当然很想尝试和他合作，所以邀请他来参加苏菲的大冒险行动。”

目前，影片正在新加坡拍摄，计划还将在北京、香港、澳门以及欧洲某浪漫时尚之都取景，章子怡透露：“苏菲会将观众带到新鲜刺激的时尚胜地，而且这次的冒险绝不同于上次只是和情敌周旋，这是很刺激的一场大冒险。”
刘媵